

## **TRYBUY akcija za televiziju**

18.03.2022.-30.04.2022.

### **Akcijske pogodnosti za postojeće korisnike interneta ili postojeće korisnike interneta i telefonije**

Svi postojeći korisnici usluge Interneta i/ili postojeći korisnici usluge Interneta i telefonije Astra telekom-a koji se opredele za obnovu i potpisivanje novog ugovora na 24 meseca uz dodavanje usluge televizije, mogu se opredeliti za jednu od akcijskih pogodnosti:

1. Svi postojeći korisnici usluge Interneta i/ili postojeći korisnici usluge Interneta i telefonije koji se opredele za obnovu i potpisivanje novog ugovora na 24 meseca uz dodavanje usluge televizije, ostvaruju pravo na TryBuy akciju za uslugu televizije u trajanju od 3 meseca. Akcija podrazumeva da će korisnik dobiti na revers adekvatan uređaj za korišćenje usluge televizije i mogućnost korišćenja usluge televizije u trajanju od 3 meseca po mesečnoj pretplati od 1,00 RSD. Korisnik ostvaruje pravo da u roku od 3 meseca od momenta potpisivanja korisničkog ugovora, pismenim putem otkáže uslugu televizije i vrati uređaj koji je dobio na revers, pod uslovom da nastavi da koristi i plaća ostale usluge za koje je potpisao korisnički ugovor po zvaničnom Cenovniku Astra telekom-a. Ukoliko korisnik do isteka 3 meseca, računajući od dana potpisivanja korisničkog ugovora, pismenim putem ne otkáže korišćenje usluge televizije i ne vrati uređaj koji je dobio na revers, smatraće se da je prihvatio da nastavi da koristi i plaća uslugu televizije sa ostalim uslugama za koje je potpisao korisnički ugovor po zvaničnom Cenovniku Astra telekom-a. Takođe, uz dodavanje usluge televizije po TryBuy akciji, korisnici ostvaruju pravo da prva 3 meseca korisničkog ugovora plaćaju 50% od cene postojećih usluga (Internet ili Internet i telefonija) definisane zvaničnim cenovnikom Astra telekom-a, a narednih 21 mesec plaćaju punu cenu pretplate po zvaničnom cenovniku Astra telekom-a, uz ugovornu obavezu od 24 meseca.

2. Svi postojeći korisnici usluge Interneta i/ili postojeći korisnici usluge Interneta i telefonije koji se opredele za obnovu i potpisivanje novog ugovora na 24 meseca uz dodavanje usluge televizije, ostvaruju pravo da prvih 12 meseci koriste uslugu televizije uz mesečnu pretplatu od 400,00 RSD, a narednih 12 plaćaju punu mesečnu pretplatu po zvaničnom Cenovniku Astra telekom-a. Sve ostale usluge se plaćaju po zvaničnom Cenovniku Astra telekom-a.

TRY BUY akcija za televiziju stupa na snagu dana 21.03.2022. godine i traje do 30.04.2022. godine, odnosno do isteka zaliha terminalne opreme.

Pravo na gore navedenu akciju imaju korisnici iz sledećih mesta: Novi slankamen, Lipolist, Melenci, Njegoševo.